

ISPITI ZA AUSTRIJSKU JEZIČKU DIPLOMU ÖSD - ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

1. Šta su ÖSD ispiti?

Kao ispitni centar Austrijske jezičke diplome (ÖSD) nudimo ispite na svim jezičkim nivoima. Austrijska jezička diploma (ÖSD) je internacionalno priznat sertifikat o znanju nemačkog jezika koji Vam može biti od koristi prilikom dobijanja boravišne ili radne dozvole, kao i za upis na fakultete. Sve informacije o priznatosti ispita naći ćete na stranici www.osd.at, u odeljku „Anerkennung“.

2. Koje nivoe mogu da položem na Austrijskom institutu u Beogradu?

Na Austrijskom institutu možete da polažete nivoe A1, A2, B1 i B2 svakog meseca, dok ispit C1 organizujemo 4 puta godišnje.

3. Ukoliko mi je potreban na primer nivo B2, da li moram da izlazim na sve nivoe pre toga i da položim kako bih mogao da pristupim tom ispitu?

Ne, Vi možete sami birati na koji ispit želite da izađete, direktno, bez posebnih preduslova.

4. Kako mogu da se prijavim za polaganje?

Za ispit se možete prijaviti **lično** na institutu ili **preko naše web stranice** na kojoj su istaknuti svi termini za polaganje za tekuću godinu. Ukoliko se prijavite preko web stranice svi podaci za uplatu biće Vam poslani na mejl adresu koju ste ostavili u prijavi. Uplata za ispit se vrši isključivo na naš tekući račun 265-1040310001095-71 u Raiffeisen banci. Potvrdu o uplati, zajedno sa upisnicom, ličnom kartom ili pasošem i priborom za pisanje treba da ponesete sa sobom na ispit.

5. Koja je cena ispita?

ISPIT	CENA
A1	8.900,- rsd
A2	9.700,- rsd
B1	11.300,- rsd
B1 modul	3.900,- rsd
B2	12.700,- rsd
C1	13.500,- rsd

6. Šta se dešava ukoliko ne mogu da izađem na ispit?

U slučaju da želite da Vam vratimo novac zbog otkazivanja ispita, morate se javiti i otkazati ispit najkasnije 8 dana pre ispitnog termina. U slučaju da otkazete ispit, a da je ostalo manje od osam dana do ispitnog termina (period od osam dana počinje danom otkazivanja ispita, a završava se danom održavanja ispita) ili se ne pojavite na ispitu, povraćaj novca nije moguć. Ispit može biti pomeren za neki od narednih ispitnih termina i to sa rokom od 8 dana pre ispita za koji ste se prijavili bez nadoknade. U slučaju da želite da pomerite ispit na neki od narednih rokova, a da je do Vašeg prvobitno zakazanog termina ostalo manje od 8 dana u obavezi ste da izvršite doplatu administrativne takse, koja pokriva stvarno učinjene troškove usled neblagovremenog pomeranja ispita, u iznosu od 3.000 RSD. Pomeranje ispitne takse na neki od narednih ispitnih termina izvodivo je samo jednom.

U slučaju nenadanih situacija kao što su smrtni slučajevi i bolesti u porodici ispitna taksa će Vam biti u potpunosti vraćena, s tim što je neophodno da nam dostavite dokaz o razlogu Vaše sprečenosti da izađete na ispit.

7. Koliko dugo ću čekati na rezultate, da li mogu dobiti potvrdu dok čekam da mi stigne sertifikat i kada mogu da dobijem sertifikat?

Objava rezultata vrši se objavom dodeljenog ličnog identifikacionog broja na našoj web stranici najkasnije **14 radnih dana** nakon termina ispita.

Originalna diploma se štampa u Beču u ÖSD centrali i možete je podići lično **najkasnije 45 dana** nakon polaganja ispita u Sekretarjatu Austrijskog insituta ili Vam može biti poslata preporučeno poštom o Vašem trošku. Informaciju o tome da li su stigle diplome možete naći na stranici Austrijskog instituta www.oei.rs. **Austrijski institut ne izdaje potvrde o položenim ispitima. Svaki kandidat koji položi ispit mora sačekati da originalna diploma stigne iz Austrije. Diploma se ne može podići u Austriji.**

8. Nisam položio ispit/položio sam deo ispita. Šta sad?

Ukoliko niste položili ispit, možete se prijaviti za naredno polaganje. Ukoliko ste položili deo ispita (pismeni ili usmeni) prijavljujete samo deo koji niste položili i plaćate pola cene ispita, osim kod nivoa B1 koji se polaže po modulima. Položeni deo ispita važi narednih godinu dana.

9. Gde mogu da pogledam kako izgleda ispit?

Primere testova kao i linkove za snimke ispita na You tube-u možete naći na stranici www.osd.at (Prüfungen machen > Modellprüfungen und Übungsmaterialien)

10. Postoji li probni test na institutu?

Austrijski institut organizuje pripremne kurseve za polaganje ispita, na kojima se vrši simulacija ispitnog procesa. Za informacije o pripremnim kursevima javite se u sekretarijat instituta.

11. Kako da znam šta se na ispitu očekuje od mene?

Svaki kandidat je dužan da se upozna sa *Pravilnikom o ponašanju za vreme ispita*, koji se nalazi na našoj web stranici.

12. Koliko dugo traje polaganje?

Kod svakog ispita pismeni i usmeni deo se polažu istog dana (osim ukoliko to iz tehničkih razloga nije drugačije najavljeno). Pismeni delovi ispita traju:

A1 - 60 minuta

B1 - 180 minuta

A2 - 75 minuta

B2 - 180 minuta

Na usmeni deo ispita se čeka, kandidati se prozivaju i ulaze prvo na pripremu (od 10 do 15 minuta) a nakon toga ulaze na usmeni ispit sa dva profesora. Usmeni ispit se održava u paru za sledeće nivoe A2, B1, B2 dok je kod ispita A1 i C1 usmeni ispit samo za jednu osobu. **Savetujemo da na ispit ponesete nešto za jelo i obavezno vodu za piće jer zbog obimnosti broja kandidata može se desiti da na red za odgovaranje čekate po nekoliko sati.**

Svi ispiti uglavnom počinju pismenim delom, osim ukoliko to zbog tehničkih razloga ne bude moguće, u tom slučaju počinjemo usmenim delom ispita. O ispitnom planu bićete obavešteni SMS porukom 7 dana pre ispitnog termina.

13. Da li smem da koristim mobilni telefon i rečnik za vreme ispita?

Što se mobilnih telefona tiče, njihova upotreba je najstrože zabranjena prilikom održavanja ispita. **Mobilni telefoni biće oduzeti za vreme pismenog dela ispita i za vreme trajanja usmenog dela ispita. Svi kadnidati koji čekaju na red za usmeni moraju biti strpljivi, ne smeju koristiti mobilni telefon dok čekaju na red za odgovaranje i ne smeju napuštati prostorije insituta.**

Što se upotrebe rečnika tiče, za pojedine ispite dozvoljeno je koristiti rečnik i to za ispite B2 (dvojezični rečnik) i C1 (jednojezični rečnik). Za ostale nivoe nije dozvoljena upotreba rečnika. Upotreba digitalnih rečnika, notbukova i drugih elektronskih sredstava je najstrože zabranjena za vreme ispita.